

Кружковое объединение «Природа и творчество» 2 группа.

Дата: 28.12.2024

Конспект занятия по теме: «Подсвечник на Новый год».

Цель:

Привлечение обучающихся к деятельному творчеству в процессе создания декоративного подсвечника.

Задачи:

Продемонстрировать возможности применения различных подручных и декоративных материалов в новом качестве.

Научить применять фантазию и воображение в создании эксклюзивного подарка.

Оборудование:

Шишки, клей – пистолет, элементы декора, картонная заготовка для основания подсвечника, шерстяные нитки (любые).

Ход занятия.

1. Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

В ночь с 31 декабря по 1 января мы будем отмечать самый волшебный и замечательный праздник- Новый год. А вы ждете этот праздник?

Конечно, во всех странах мира этот праздник считается особенным, потому что в новогоднюю ночь загадывают желание и дарят друг другу подарки. А на столе в новогоднюю ночь особое место занимает новогодний подсвечник.

2. Основная часть.

Предвкушая праздники, я расскажу вам, как сделать подсвечники своими руками на Новый год. Вам не обязательно быть профессиональным дизайнером, чтобы оригинально украсить квартиру к Новому году. У каждого из нас есть старые плюшевые игрушки, фотографии, свечи и другие вещи, из которых легко сделать праздничный декор.

Подсвечник – подставка для свечи.

Подсвечники бывают медные, серебряные, бронзовые. Их можно не только купить в магазине, но и сделать своими руками. Ими можно украсить любой интерьер. Свечи в них – это один из важнейших символов новогоднего праздника. Ведь Новый год – это самый любимый праздник! А свечи в подсвечниках создают в доме особую атмосферу таинственности и ожидания чуда!

Подсвечник – вещь в известной степени пожароопасная, поэтому прежде, чем его изготавливать, необходимо знать требования к нему.

Они таковы.

Он должен быть огнестойким. Если при его изготовлении используются горючие материалы, то они должны пройти соответствующую пропитку. Он должен быть прочным. То есть емкость, в которую будет помещена свеча, должна легко выдерживать и вес самой свечи, и наполнителя, если таковой

предусматривается при изготовлении подсвечника. Он должен быть устойчивым, и на это необходимо обратить самое пристальное внимание.

Опрокинувшийся подсвечник с зажженной свечой – частая причина пожара. Его поверхность должна быть гладкой, то есть на ней не должно быть никаких заусениц, сколов и трещин. Иначе не избежать травмы. Особенно если подсвечник будет брать в руки ребенок. Если есть такая задумка – покрасить подсвечник, то надо знать, какими именно красками это делать. Многие краски при нагревании выделяют ядовитые токсичные пары. Самые безопасные в этом случае – акриловые и витражные краски.

Свеча – неизменный спутник Нового года и Рождества, символ веры и очищения, уюта и торжественности. Современные рукодельницы дополняют образ красивыми авторскими подсвечниками, превращая обычный источник света в праздничный атрибут.

Уважаемые дизайнеры, сегодня нам предстоит интересная работа, в которой мы научимся использовать природный материал, а именно шишки.

Природа – главный вдохновитель творческой натуры. Способность видеть необыкновенное в том, что кажется обычным другим – одна из основных характеристик творческого человека. Здесь про каждого из вас ребята можно сказать, что вы творческая натура. А вот развивать творческие способности, а именно мышление, воображение и наблюдательность поможет увлечение лесным пейзажем. Для этого очень полезно прогуливаться в парках, лесах, но только в сопровождении взрослых. И наблюдать за матушкой-природой, которая нас восхищает с каждой минутой!

Ещё в древности люди умели подмечать сходство некоторых древесных сучков и корней с человеком и различными животными, использовали естественное строение дерева для создания различных изделий. Особенность выполнения таких изделий состояла в том, что умельцы старались как можно более полно использовать готовые формы дерева, созданные самой природой.

Изготовление подсвечника из природного материала.

Изготовление основы подсвечника.

Для создания основы возьмем картонную заготовку (2 шт.) и шерстяные нитки).

Мы соединим две картонные заготовки при помощи клея, а потом начнем их аккуратно обматывать шерстяными нитками).

Вот что у нас получилось



Возьмите шишки так, чтобы и пушистость была сверху. Аккуратно капаем клей на низ шишки и приклеиваем по кругу на основу подсвечника. Начинаем приклеивать с центра, придерживая шишку, чтобы она прихватилась. Индивидуальная работа учащихся. Так клеим, пока не заполним весь периметр подсвечника



Украшением будут служить наши подготовленные элементы декора. Аккуратно намазываем клеем украшение и соединяем с шишкой.



Для эффектности шишки при помощи губки и золотой краски можно покрасить (эффект золото или серебра). Лучше это делать заранее, для

удобства. А в конце получившегося подсвечника дома можно поставить свечу или свечи.

1. Заключительная часть.

Если пофантазировать, то можно изготовить подсвечник по вашему желанию.

